



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA BISTRICA

KLASA: 021-05/15-01/5

URBROJ: 2113/02-04/1-15-2

Marija Bistrica, 25. svibnja 2015. god.

ZAPISNIK SA 22. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

25. svibnja 2015. godine u 19:00 sati

u vijećnici Općine Marija Bistrica

NAZOČNI: Teodor Švaljek, Ignac Babić, Dubravka Boc, Sanja Kovačić, Željko Novak, Nikola Meštrović, Ivan Bertović, Ivan Palanović

ODSUTNI: Damir Milošić, Stjepan Muhek, Josip Dolčić, Stjepan Meštrović, Stjepan Gorički, Katica Habazin, Branimira Glavica

GOSTI: Josip Milički - općinski načelnik, Dubravka Bartolović – zamjenica načelnika, Suzana Hajnić – samostalni upravni referent JUO, Zvonko Srečić – komunalni redar

ZAPISNIČARKA: Sanja Čukman

Gosp. Švaljek otvara 22. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja okupljene članove Vijeća i goste te predlaže sljedeći :

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica
2. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi
3. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih nagrada i priznanja Općine Marija Bistrica
4. Slobodna riječ

Gosp. Švaljek utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad.1.

Usvajanje zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća

Gosp. Švaljek daje prijedlog Zapisnika na glasovanje i utvrđuje da je isti jednoglasno usvojen.

Usvaja se zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća.

Ad. 2.

Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi

Gosp. Švaljek poziva gđu. Suzanu Hajnić i gosp. Zvonka Srečić da pojasne Općinskom vijeću prijedlog Odluke.

Gosp. Srečić iznosi prezentaciju o tijeku popisa objekata za plaćanje komunalne naknade i obveznika poreza kuća za odmor na temelju kojeg je napravljen prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi. Nakon njega gđa. Hajnić pojašnjava Odluku o komunalnoj naknadi.

Vijećnici su mišljenja kako nije isto živjeti u centru Marije Bistrice ili 2 – 3 km dalje. Gosp. Švaljek se uključuje u raspravu i dodaje kako se planira da će se u centru Marije Bistrice plaćati Spomenička renta.

Gosp. Palanović smatra kako je ova Odluka velik korak prema naprijed, ali već sada trebamo razmišljati u pravcu da kroz koju godinu imamo 5 ili 6 zona.

Nakon kraćeg razgovora gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje te utvrđuje da je sa 8 glasova za donijeta slijedeća Odluka.

Donosi se Odluka o komunalnoj naknadi.

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad.3.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih nagrada i priznanja Općine Marija Bistrica.

Načelnik pojašnjava predloženu Odluku i u Komisiju predlaže: Sanju Kovačić, Dubravku Bartolović, Snježanu Husinec, Katicu Habazin i Branimiru Glavica.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o dodjeli javnih nagrada i priznanja Općine Marija Bistrica.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 4.

Slobodna riječ

Gosp. Novak postavlja pitanje je li moguće da se uredi autobusna stanica kod Klemara – stoji voda i djeca stoje u njoj dok čekaju autobus.

Načelnik odgovara kako je to dio projekta koji će Hrvatske ceste odraditi – nogostup od Vatrogasnog doma prema Mariji Bistrici.

Gosp. Babić pita što je sa prvenstvom prolaza Gajeva – Gornjosleska ? Načelnik pojašnjava kako je taj projekat pokrenut i trenutno se radi elaborat za izradu prometne signalizacije.

Gđa. Kovačić pita može li se obnoviti igralište podno Kalvarije, u jako je lošem stanju. Načelnik odgovara da je igralištu u vlasništvu Crkve i nažalost znamo da se sustavno uništava.

Gosp. Švaljek zaključuje sjednicu.

Sjednica je dovršena u 20:45 sati.

Zapisničar

Sanja Čukman

**Predsjednik
Općinskog vijeća
Teodor Švaljek**